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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

για την ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ και  

ΦΙΜΩΣΗΣ των ΓΟΝΕΩΝ  

 

     Η Οµοσπονδία Ενώσεων Συλλόγων Γονέων Μαθητών Ν. Θεσσαλονίκης, µετά 

την ενηµέρωση που είχε από την  Ένωση Γονέων του Ε΄ ∆ηµ. ∆ιαµερίσµατος, τους 

Συλλόγους Γονέων του 14ου Γυµνασίου-Λυκείου και 21ου Γυµνασίου Θεσσαλονίκης, αλλά 

και από µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της και τον Πρόεδρό της, οι οποίοι ήταν 

παρόντες στο χώρο του σχολικού συγκροτήµατος, ΚΑΤΑ∆ΙΚΑΖΕΙ την πρωτοφανή 

ενέργεια υποστολής και  παρακράτησης των δυο (2) πανό, µε αίτηµα την εξάλειψη 

της διπλοβάρδιας και την ανέγερση νέων σχολικών κτιρίων, που είχαν αναρτήσει η 

Ένωση και οι Σύλλογοι, στην περίφραξη του σχολείου, στη συµβολή των οδών Θ. 

Σοφούλη και Γ. Παπανδρέου, κατόπιν εντολής της προέδρου της 85ης  Σχολικής 

Επιτροπής, κας Χρ. Κοτσάνη, όπως δήλωσε ο φύλακας του σχολείου, που εκτέλεσε 

την εντολή της. 

        ∆εν γνωρίζουµε αν η εν λόγω κυρία έχει  εντολές  «άνωθεν», το σίγουρο είναι ότι 

προσφέρει πολύ κακές υπηρεσίες στους συνδηµότες της, που την εξέλεξαν Σύµβουλο 

στο Ε΄ ∆ηµ. ∆ιαµέρισµα για να υπερασπίζεται τα συµφέροντά τους αλλά και στο 

∆ήµαρχο απ΄ τον οποίο διορίστηκε στη Σχολική Επιτροπή των παραπάνω σχολείων. Θα 

έπρεπε να είναι αρωγός και συµπαραστάτης των γονιών και συµπολιτών της που 

διεκδικούν το αυτονόητο, αυτό που οφείλουν στα παιδιά τους, την εξάλειψη της 

διπλοβάρδιας µε την ανέγερση ενός νέου σχολείου, αντί να προσπαθεί να τροµοκρατήσει 

γονείς και παιδιά.  

       Καλούµε το ∆ήµαρχο Θεσσαλονίκης και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να καταδικάσουν 

την παραπάνω ενέργεια και τη συµπεριφορά της Συµβούλου τους και να συµµετέχουν 

στη διεκδίκηση  του πιο άδολου αιτήµατος που οι συµπολίτες τους έχουν, την άµεση 

ανέγερση του σχολείου για το 21ο Γυµνάσιο και Λύκειο. 

       Καλούµε τους εκπαιδευτικούς και τη Β΄ ΕΛΜΕ  να συµβάλλουν στον αγώνα των 

γονέων και να καταδικάσουν τις προσπάθειες φίµωσης των γονέων.  

       Καλούµε τους γονείς να συµµετέχουν ακόµη πιο αποφασιστικά σε όλες τις 

κινητοποιήσεις που οι Σύλλογοί τους, η Ένωση Γονέων του Ε΄∆ηµ. ∆ιαµερίσµατος και η 

Οµοσπονδία Γονέων Ν. Θεσσαλονίκης θα διοργανώσουν, για την επίλυση του χρόνιου 

προβλήµατος της σχολικής στέγης που υπάρχει στην περιοχή και την εξάλειψη της 

διπλοβάρδιας.  

 

Για το ∆.Σ. 

Αθ. Μήτσιου, πρόεδρος 

∆. Κετογλίδου, γεν. γραµµατέας 


